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„Chceme rozšířit škálu možností, jak do letošní sbírky přispět a takovéto kontaktní
kampaně nám pomáhají téma přibližovat široké veřejnosti napřímo,“ vysvětluje ředitel
odboru pro válečné veterány a válečné hroby a současně předseda výboru Vojenského fondu
solidarity plukovník Robert Speychal.

Cílem je jednak vybrat vyšší částku, která podpoří vojáky a jejich rodinné příslušníky v nouzi, a také
přiblížit veřejnosti význam této skupiny. „Chceme, aby se informace o válečných veteránech dostaly
blíž k veřejnosti. Vždyť jde o lidi, kteří denně riskují své zdraví a životy ve válkách a v místech, kde
brání šíření chaosu a vzniku konfliktů. V USA a Velké Británii se těší obrovské úctě a uznání, u nás to
zatím tak není. To bychom právě chtěli změnit,“ dodává Speychal.

Ve čtvrtek 9. listopadu budou vojáci v ulicích Jindřichova Hradce a Čáslavi, v pátek ve Strakonicích a
Praze. Kromě náměstí Míru, kde se uskuteční celodenní program ke Dni válečných veteránů, na ně
od 10 do 17 hodin narazíte také v dalších frekventovaných lokalitách centra hlavního města (I. P.
Pavlova, Karlovo náměstí, Staroměstské náměstí, okolí Hlavního a Masarykova nádraží, Pražský
hrad). Vybaveni budou kasičkami sbírky ke Dni válečných veteránů a vlčími máky s trikolorou, které
dostane každý, kdo do sbírky věnuje jakoukoliv částku. Přispět lze samozřejmě vícero způsoby –
kromě hotovosti například zasláním obnosu na číslo sbírkového účtu 44665522/0800 VS: 918 (také
pomocí QR platby - viz přiložený plakát) nebo dárcovskou sms ve tvaru DMS VFS 30 či 60 či 90 na
telefonní číslo 87777.

Sbírku ke Dni válečných veteránů pořádá už podeváté Ministerstvo obrany ve spolupráci s Charitou
ČR ve společném projektu. Sbírkové pokladničky budou až do 17. listopadu rozmístěné na stovkách
míst po celé republice. Pro veřejnost jsou nejsnadněji přístupné ty na čerpacích stanicích EuroOil, u
státních institucí nebo 14 krajských vojenských velitelstvích a dalších místech.

Více informací najdete i zde: https://fondsolidarity.army.cz
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